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КРЕМ-АНТИСЕПТІК БОРО ПЛЮС (BORO PLUS
ANTISEPTIC CREAM, EMAMI) 19 МЛ
SKU: 3256
Ціна: 45 грн 

Крем антисептик Боро Плюс у синій упаковці – це відомий лікарський
засіб із широким діапазоном застосування. Основна його цінність
полягає у вираженому антисептичному, протизапальному,
протигрибковому, антибактеріальному, регенеруючому та інтенсивно
пом'якшувальному впливі при нанесенні на проблемні ділянки шкіри.
Підходить для дітей.

Категорія: Аюрведичні препарати, Здоров'я шкіри

КРЕМ АНТИСЕПТИК БОРО ПЛЮС (BORO PLUS ANTISEPTIC CREAM, EMAMI) 19 МЛ

Крем антисептик Боро Плюс у синій упаковці – це відомий лікарський засіб із широким діапазоном застосування.
Основна його цінність полягає у вираженому антисептичному, протизапальному, протигрибковому,
антибактеріальному, регенеруючому та інтенсивно пом'якшувальному впливі при нанесенні на проблемні ділянки
шкіри. Підходить для дітей.

Він підходить як для щоденного догляду за шкірою, так і може бути використаний в особливих випадках,
наприклад, при необхідності захисту від обморожень, для прискорення процесу регенерації епідермісу при
пошкодженнях шкіри у вигляді порізів, подряпин, наривів і опіків, алергічному свербіні. Ефективно усуває свербіж
та почервоніння шкіри при укусах комах.

Цей засіб можна по праву називати «швидкою допомогою» за швидкість його впливу при таких проявах, як
подразнення на шкірі, ознаки сухої екземи, фурункулах, герпесі, порізах і подряпинах, тріщини на сосках, ранах, що
гнояться на ногах, роздратуванні на руках від частого зіткнення з хімічними реагентами та миючими засобами, при
розтріскуванні губ. Крем також демонструє свою ефективність при попрілості, пітниці та висипці у новонароджених.

Крем Боро Плюс корисний не тільки з лікувальною, а й косметичною метою: якщо нанести засіб на обличчя тонким
шаром на ніч, то до ранку шкіра набуде м'якості, відчуття напою, абсолютно матовий і здоровий відтінок. А при
регулярному використанні крему для догляду за шкірою обличчя, він помітно зміцнить її, зробить еластичною,
свіжою та підтягнутою.

Нанесення крему в зоні бікіні відразу після процедури епіляції знизить ризик прояву подразнення на шкірі та
вростання волосся. При обвітрюванні шкіри губ через 1-2 застосування крему вони набудуть свого первозданного
вигляду.

Корисно змащувати шкіру рук кремом господаркам після прибирання по будинку, так як суха і стягнута від
контакту з порошком шкіра рук після застосування крему стає ніжною, гладкою та шовковистою. За кілька
застосувань крем позбавляє сухості п'ят, пом'якшує шкіру на згині ліктів та колін.

Вже після кількох застосувань цього дивовижного засобу Ви виявите свою шкіру зволоженою, м'якою, без лущення,
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почервоніння і стягнутості.

Таким чином, даний крем є універсальним засобом для зовнішнього застосування, який створений на основі
природних рослинних інгредієнтів.

Призначення:

зволожує суху шкіру, лікує незначні порізи та рани, захищає шкіру від сухості, загоює тріщини на стопі, пом'якшує
потріскану шкіру та губи, запобігає попрілості.

Активні інгредієнти:

Гедихіум колосистий (Hedychium spicatum) - Як компонент косметичних продуктів ефективно регенерує та тонізує
та заспокоює подразнену шкіру. З лікувальною метою застосовується як стимулюючий і протизапальний засіб. Є
природним антибіотиком.

Сандал білий (Santalum album) – При впливі на шкіру проявляє себе як потужний антисептик та протизапальний
засіб. Ефективно розгладжує дрібні зморшки, нейтралізує темні кола під очима та освіжає шкіру. Усуває грибкові
інфекції та екзему, живить та пом'якшує суху шкіру. Сприяє очищенню жирної шкіри від вугрів та прищів.

Алое (Aloe barbadensis) - Рослина широко відома завдяки багатому набору цілющих речовин у своєму складі, які
дозволяють успішно використовувати його як у косметичних, так і лікувальних цілях. Інтенсивно зволожує шкіру,
стимулює обмінні процеси та оновлення клітинних волокон. Корисний за будь-якого типу шкіри. Запобігає появі
запалень. Допомагає підтримувати стан епідермісу у здоровому стані.

Містить речовину алантоїн, яка допомагає проникнути корисним речовинам углиб структури шкірного покриву і
досягти поверхневого зволоження, а глибокого внутрішнього. Надає шкірі здорове сяйво та еластичність. Є
природним ультрафіолетовим фільтром, що захищає від негативного впливу сонячних променів.

Ним (Azadirachta indica) - Кора і листя цієї шанованої на Сході рослини мають потужну антисептичну, антимікробну
та протигрибкову активність. Це й обумовлює його чудовий лікувальний вплив при шкірних захворюваннях, адже не
секрет, що майже всі шкірні недуги спричинені життєдіяльністю бактерій та грибків на її поверхні. Ним здатний
буквально витягувати всі шкідливі речовини зі шкіри, знезаражувати її та усувати недосконалості.

Туласі (Ocimum sanctum) – є потужним природним антисептиком, ефективно бореться із роздратуванням та
запаленнями шкіри. Тонізує та зволожує шкіру, прискорює регенерацію пошкоджень на її поверхні.

Золотий турмерик (Curcuma longa) - діє як природний антибіотик, заспокоює запальні процеси і помітно освітлює
наслідки акне, вирівнюючи її тон, і запобігає появі нових запалень. Усуває алергічні реакції, заспокоює подразнену
шкіру, знімає свербіж та почервоніння.

Латаття біле (Nymphaea alba) - Народні цілителі здавна використовують цю рослину для лікування запальних явищ
на поверхні шкіри та слизових оболонок. Вона здатна пригнічувати зростання грибкових мікроорганізмів, що
дозволяє застосовувати її для лікування грибкових захворювань. Має антибактеріальний ефект при шкірних
захворюваннях.

Акація (Acacia) - Рослина має виражені в'язкі, регенеруючі, кровоспинні, а також протизапальні, антисептичні,
антибактеріальні, протимікробні та аналгетичні властивості. Є найчастішим компонентом лікувальних зовнішніх
засобів проти шкірних захворювань.

Яшад бхасма (Zinc oxide) – Спеціальним чином оброблений порошок цинку. Це в'яжучий засіб та холодоагент, що
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використовується при лікуванні шкірних захворювань. Має виражену регенеруючу властивість.

Інструкція із застосування:

при подразненні на шкірі нанести засіб тонким шаром 2-3 десь у день; при порізах і подряпинах спочатку промити
рану, а потім нанести крем і забинтувати; при опіках та обмороженнях допускається використання крему як засіб
екстреної допомоги - швидко нанести на рану і на область навколо неї, після цього звернутися за лікарською
допомогою; при укусах комах необхідно негайно змастити тонким шаром крему ділянку шкіри в області укусу.

Тримати в холодному, сухому, в закритому від сонячного світла місць.

Склад антисептичного крему Боро Плюс:

Гедихіум колосистий (Hedychium spicatum) – 1.50 г, Сандал білий (Santalum album) – 1.50 г, Алое (Aloe barbadensis) –
1.50 г, Нім (Azadirachta indica) – 1.0 г, Павонія (Pavonia odorata) – 0. sanctum) - 0.40 г, Золотий турмерик (Curcuma
longa) - 0.30 г, Латаття біле (Nymphaea alba) - 0.15 г, Акація катеху (Acacia catehu) - 0.15 г, Яшад бхасма (Zinc oxide) -
2 amla) – 0.800 г, Тальк (Dugdha pashana) – 7.0 г, Метилпарабен (Methylparaben), Пропілпарабен (Propylparaben),
Основа крему (Ointment vehicle) – Q.S. (необхідна кількість).


